Onepauunu Haa
COObLITUAMM




Mcxon sKCriepuMeHTa Ml HaOIIOASCHUS, KOTOPBIM MpH
pealiM3aliy JAHHOIO KOMIUIEKCA YCIOBUM MOXKET IIPOU3OMTH,
a MOXKET U HE IIPOM3OUTHU !

. CoObITHE, KOTOPOE MPH pealn3alii JaHHOTO0 KOMILICKCa
YCIIOBUI HEIPEMEHHO MPOU30MACT?

. CoObITHE, KOTOPOE 3aBEIOMO HE MOKET IPOU30UTH TIPH
pean3anyy JaHHOTO KOMILICKCA YCIOBUM !

. DJIEeMEHTapHOE COOBITHE HA3bIBACTCH ...
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— CZIY9dHUHbBIC JOCTOBEPHBIC HCBO3MOXKXHbIEC

MocCJjie YeTBepra OyJeT NATHHUIIA;
Yyepenaxa Hay4YuTCsi TOBOPUTD;

AeHb POXKAEHH S Balllero
apyra - 30 ¢peBpans;
BBI BBIUTPaeTe, yIacTBYA B JIOTepee;

Ha CJIefylolleil HeJe/le UCTIOPTUTCS MOToja;

MOCJie MATHUIIBI Oy/IeT YeTBepr;

Bbl HA)XKaJ/IX HAd 3BOHOK, OH H€ 3a3BOHMN I,



1) B ypue 15 0eabix u 25 4épHBIX
mapoB. U3 ypHbI Hayraj
BbIHMMAaeTcs oauH map. Kakoa
BEPOSITHOCTH TOT0, YTO OH OyIeT
0esibIiM?

3) U3 cioBa COBBITUE cnyyaliHbIM
00pa3oM BbIOMpaeTCs oJHa OyKBa.

KakoBa BepOSITHOCTh TOTO, YTO OHA
OKAXKETCH IIIacCHOM?

5) OnHOBpEMEHHO OpOCaroT 3 MOHETHI.

CKOJIBKO PaBHOBO3MOKHBIX UCXOZIOB Y
3TOr0 SKCIIEPUMEHTA?

2)U3 pycckoro ajagaBura
CJIy4YaiiHbIM 00pa30M BbIOMpaeTcs
onHa OykBa. KakoBa BepoOsAITHOCTDH
TOI0, YTO OHA OKAKETCS INIACHOM?

4) AGOHEHT 3a0bL1 MOCIEAHIOK HUDPY
Tesie()OHHOIO HOMEepa U HaOpay e€ Ha
yJlaqy, IOMHS TOJIbKO, YTO 3Ta udpa
Heu€THasg. HalTu BEpOSTHOCTH TOTO,
YTO HOMEP HaOpaH MPaBUIILHO.

6) OTHOBpEMEHHO OpOCcatoT 3 MOHETHI.
C Kakou BEpOSITHOCTHIO BCE MOHETHI
BBIITAAYT HA OJIHY CTOPOHY?
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A=1{4,5,6,7}, B=1{6,7,8,9,10, 11}
AR B=1{4,5,6,7,8,9,10,11}

6. 7§
.5

B\A=1{8,9,10,11}

A\ B =




BO3MOKHBIX HCX0A0B SKCIICPUMCHTA

U - MHO)KeCcTBO BceX BO3MOXXHBIX UCXOIOB
w — UCXOJ — d1eMeHT MHo)ecTBa U
A - coGbITHE
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JluarpaMmelI .




DOTHUBOIOJIO0KHOE COObITHE M €I0 BEPOATHOCTD
A - co6bITHe, TPOTHUBOIIOIOXKHOE A

CoObITHe A: BBITIQIET YMC/IO MEHbIIIe Tpex 1
MuoxxecTBo ncxonoB A = {1,2}; P(A) e

CobbITHe A: BBIIAAET YUCIIO OOJIBIIE UM PABHOE TPEM

- = 2
MuoxecTBo ucxomnoB A= {3,4,5,6}; P(A)=—=

3
CoOnbiTue E: BbimazseT nsatepka 1
MuoxectBo ucxoqoB E = {5}; P(E)= =

CoObiTue E = BeIIazer He narepka =
MHuoxecTBo ncxonos E = {1,2, 3,4, 6}; P(E)=—

P(A)=1—P(A)




Oo0mbenuHenvem coosiTUl A 1 B HaspiBaeTcs coosiTre C,
KOTOPOE ITPOUCXOIUT TOTAA U TOJIBKO TOTZA, KOT/Ia
MIPOUCXOMUT XOTsI ObI OHO M3 ABYX COOBITHH A v B

[Tepeceyenuiem cobpITHi A 11 B HaszwsiBaeTcs cobbiTre C,
KOTOpOe€ IMTPOMCXOAHT TOT/Ia U TOIBKO TOTa, KOT/a
IIPOMCXOISIT OMHOBPeMeHHO 06a cobObiThst A 11 B




JIBa coObITHs A U B Ha3bIBalOTCSI HECOBMECTHBLIMU, €CIIU UX
IIPECEUYECHUE MYCTO

CoOrITHE A: BBINAJIa TPOMKA
CoOriTHE B: BhIlTana nsarepka

AN B =0

P(A) P(B) = -

-
6
CoOriTe C: Bbinana tporika win narepka (C = A U B)

P(C)=P(A U B)=P(A) + P(B) =

L
:




HECOBMECTHBIX COOBITHH

B ypHe 3 KpacHBIX U S KeNThIX mapoB. Kakopa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO OyIyT BBIOpaHBI JABA I1apa
OJTHOTO 1IBETa?




MPOU3BOJIbHBIX COOLITHI

Ecim cob6piTHst A 1 B mepecekaroTcst, T.e. COBMeCTHBI, TO
BePOSITHOCTH UX 00beTUHEHHUSI MOXXHO HAWTHU IO popMyIie

bpocator 1Ba ky6rka. C Kakol BEpOSITHOCTHIO
OyzeT BhIOpOIIIeHa XOTsI ObI OJTHA ITecTepKa?

CoObiTHe A: IecTepKa BbIllaia Ha TEPBOM KyOHKe

CoObiTHe B: mectepka BbINazia HA BTOPOM KyOHKe

Co6biTre A U B: miecTepka Bbimnasa xoTst Obl Ha OZTHOM KyOUKe
CoGbiTie 4 pt BbIIAIM /iBE LIECTEPKU

PAAUB) L 1 1

b 3696




JIBa coObITHA A U B Ha3bIBalOTCI HE3aBUCHUMBIMHU,
€CJIM BBIIOJIHACTCSA PABEHCTBO

M3 niepBBIX 7 HATYpaJIbHBIX YUCEIT HAYT A/l
BBIOMPACTCS YUCIIO.
CoObITHE A: BEBIOpAaHHOE YHCJIO — YETHOE.
CoOriTHEe B: BBIOpaHHOE YHCI0 KPAaTHO TPEM.
BBIACHUTD, IBISIIOTCS JIU COOBITHS A U B
He3aBUCUMbIMU, eciu : 1) n=10; 2)n=20; 3)
n = 30.




Brracaute, aBistorcsa au coobitus A u B

HE3aBUCUMBIMU.

1) B ogHOM ypHE HaxoasaTCsa S OCIbIX U 7 KPpaCHBIX

IIIapOB, a B IPyrol — 6 OeybiX U 6 KPaCHBIX IIAPOB.
CoObiTHe A: u3 1-0M ypHBI BBIHYT O€JIBIN I1ap
CoOriTHe B: 13 2-0M ypHBI BBIHYT OCJIBIM IIap

2) B ypHe HaxomaTcs S OenbIx U 7 KpacHBIX IIAPOB

CoObITHE A: IEPBBIM BBIHYT BBIHYT OCJIBIM IIAp
CoOriTHE B: BTOpBHIM BBIHYT KPACHBIM IIAP




ff YcJ/I0BHBIE BEDOSIT

D(AN B)=P(A)-P(4|B)

B ypHe HaxogsATcs S O€nbIX U 7 KpacHBIX IIApOB

CoObITHE A: TIEPBBIM BBIHYT BBIHYT O€JIBIM IIAP
CoObITHEe B: BTOpbIM BBIHYT KpacHBIH IIap

P(A) = 5/12,
P(B|A) = 7/11
=
01 13

P(AN B) =




